
 
 

 
CATALOGUE OF SALE OF  

ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 
 

FRIDAY 13 OCTOBER 2017 AT 1.00 P.M. 
 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass.  
An 11.5% buyer’s premium will be added to all accounts. TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 
 

1 TABLE TOP CHESS SET  55 METAL & GLASS WARES, PICTURES/LP RECORD 

2 RUSSIAN NAUTICAL SEXTANT   56 FUR STOLE, CUTLERY  

3 BRASS FOUR GLASS PANEL MANTLE CLOCK  57 BLACKSMITH & HEAVY HORSES PHOTOGRAPHS 

4 ORNAMENTAL BRASS& COPPER DIVER’S HELMET  58 HAND TOOLS  

5 CARLTONWARE DISHES   59 HALF WHISKY BARREL PLANTER  

6 COPELAND SPODE BOWL & LIDDED POT   60 GLENEAGLES CRYSTAL VASE, ASHET  

7 GOLFER DOOR STOP   61 BOX LP RECORDS (INCLUDES 1970'S)  

8 LONDON CLOCK CO WESTMINSTER QUARTZ CLOCK   62 BASKET  

9 STAFFORDSHIRE MANTLE (WALLY) DOGS  63 2 BOXES BOOKS (INCLUDES SCOTTISH) 

10 COPPER VASE  64 AUDIO BOOKS 

11 2 BOWLER HATS  65 MINUTE BOOK (POSTGATE ENGINEERING)  

12 CANTEEN OF CUTLERY (VINERS OF SHEFFIELD)   66 APOTHECARY JARS BOTTLES ETC 

13 BRASS HORSE & CART   67 ROBERTS RADIO & LP RECORDS  

14 WALL & MANTLE CLOCKS   68 DELPHINE TEA CHINA, GLASSWARE, ORNS 

15 CHALKWARE FIGURINE   69 BRASS & GLASSWARES, TELESCOPE, ETC 

15A CHATSWORTH TUREEN  70 GLASSWARE, ORNS & CHINAWARE 

16 WHITE METAL VASE   71 CROCKERY & GLASSWARE  

17 SLATE PLAQUE (INVERNESS CALEDONIAN TH ISTLE)  72 HW PIG, ORNAMENTS & JUGS  

18 CUTLERY & CORNISHWARE JARS   73 ST MICHAEL TEA CHINA  

19 STAMP ALBUMS   74 PANS, KITCHEN UTENSILS & CHOPPING BOARD 

20 PORT MERION BOWL JUG & PLATE   75 WASHSTAND SET & 2 EWER JUGS 

21 ORNAMENTS, TEA CHINA & CHINAWARE   76 CHINAWARE (INCLUDES SUSIE COOPER)  

22 DINNERWARE BROWNFIELD & SONS - NEIL  77 CUCINA STEAMER  

23 PLATEDWARE   78 JOY'S COVERSTITCH PF858 

24 BLUE/WHITE DINNER & TEAWARES   79 4 MANTLE CLOCKS 

25 WALKER & HALL PLATED SERVING SET   80 WRITING SCOPE 

26 CHINAWARE (GREEK)  81 HORSE BRASSES, 2 MASON JARS ETC 

27 LIMITED EDITION CAST COLLECTORS PLAQUES   82 TEA CHINA (INCLUDES TUSCAN)  

28 MAGNIFYING GLASS & BRASS CANDLESTICKS  83 DVD'S 

29 BLUE/WHITE ORIENTAL CHINAWARE  84 JAR, TEAPOT, 2 ATOMISERS ETC  

30 GEOLOGICAL SPECIMENS  85 DEER ANTLERS  

31 SCALE MODEL BUSES & LORRIES  86 FRASIER DVD SET PHOTO ALBUMS ETC  

32 PLATEDWARE   87 2 ORNAMENTS, ORIENTAL JARS ETC  

33 DOG SLEIGH HARNESS   88 METALWARES, IRON SCALES, JARS ETC 

34 TABLE LINEN  89 PICTURES  

35 VASES & JARS THISTLE DECANTERS   90 ALARM CLOCKS ETC  

36 CHIPPENDALE 44 PIECE CUTLERY SET   91 FANS, GLASSWARE 

37 BURAGO SCALE MODEL SPORTS CARS   92 BRASS MAGAZINE RACK, HAT BOOK, ASHETS ETC 

38 FOLDING BINOCULARS & BINOCULARS  93 OIL LAMPS, BEER BASIN, VASE 

39 VASES & CAT ORNAMENTS  94 MANTLE CLOCK, PART DOME CLOCK 

40 DENBY “DAYBREAK” TABLE LAMP & VEGETABLE DISH  95 CHANTER, HORSESHOES, HORN ETC 

41 GAME PIE DISH CONDIMENTS & JARS (P & K)  96 POLAROID CAMERAS  

42 ELIZABETHAN 'CLIFTON' DINNERWARE   97 SEWING MACHINE  

43 CHINAWARE  98 CUTLERY 

44 LEATHER WRITING CASE & HANDKERCHIEF CASE   99 CD'S  

45 CROCKERY JUGS, ORNAMENTS ETC   100 PHOTOGRAPHS, PAINTINGS  

46 ORNAMENTS & GLASSWARE  101 FRAMED MASKS, PICTURES  

47 CONTINENTAL TEA CHINA & PLATES ETC   102 DINNERWARE, GLUG JUG  

48 GLASS SHADE & DECANTERS ETC  103 BOHEMIAN WINE GLASSES, KITCHEN JARS 

49 4 CHINA PLATES   104 TABLE & ANGLE POISE LAMPS 

50 COLCLOUGH TEA CHINA  105 2 BOXES BOOKS 

51 R.C. CAR SCALES & TELEPHONE  106 WINE GLASSES  

52 MEAKIN DINNERWARE  107 HANDBAGS, FIRST AID BOXES 

53 TEA CHINA  108 MAGAZINES (STAR TREK) 

54 3 LEADED GLASS LIGHT SHADES  109 MAGAZINES (WHITE DWARF) 

 



110 3 BOXES BOOKS  177 9CT GOLD RUBY COLOURED RING, ETC  

111 MODEL AIRPLANES & CARS   178 9CT GOLD CITRINE SOLITAIRE RING 

112 JEWELLERY BOXES  179 9CT GOLD SAPPHIRE & OPAL VINTAGE RING  

113 THE JUNGLE BOOK RUDYARD KIPLING 1ST EDITION  180 14CT GOLD TIGER EYE RING  

114 CORGI MODEL TRAM (GLASGOW CORPORATION)  181 3 ROYAL DOULTON FIGURE ORNAMENTS  

115 SILVER PHOTO FRAME   182 THE PINK FAIRY BOOK 

116 ETCHED CRANBERRY GLASS JUG & VASE  183 CORGI HEAVY HAULAGE SUNTER BROS MODEL 

117 ROBERTSON'S MARMALADE ADVERTISING JUG  184 FISHING DIARY 1913-1928 BY M FOSTER 

118 J.R.R. TOLKIEN BOOK SET   185 CORGI BREYER MODEL VAN & IVECO LORRY  

119 CORGI BERGER MODEL VAN   186 3 ROYAL WORCESTER & COALPORT ORNAMENTS 

120 CAST METAL SHEPHERD ORNAMENT   187 3 COALPORT FIGURE ORNAMENTS 

121 SILVER LOBSTER PICKS   188 CORGI MODEL TRAMS 

122 CIGARETTE CASES VESTA ETC  189 COSTUME JEWELLERY 

123 SILVER VESTA   190 2 GOEBEL BIRD ORNAMENTS 

124 TODDY CUPS & FIGURE ORNAMENT   191 9CT GOLD TANZANITE EARRINGS  

125 PARMEX QUARTZ WRISTWATCH   192 PAST TIMES FAUX JET NECKLACE  

126 PAIR OF CANDLESTICKS (SILVER)  193 2 POCKET WATCHES INCLUDING MILITARY ISSUE  

127 2 MINIATURE PICTURES   193A 2 9CT GOLD PENDANTS, RING & EARRINGS  

128 PROPELLING PENCILS   194 9CT GOLD CURB LINK CHAIN  

129 MOORCROFT PIN DISHES   195 GOLD FILLED GREEN STONED RING 

130 SILVER PHOTO FRAME   196 MARILYN MONROE PHOTOGRAPHS 

131 BESWICK PHEASANT ORNAMENT   197 MAJORICA PEARL NECKLACE, BRACELET & JEWELLERY  

132 LADIES DRESS RING  198 COSTUME JEWELLERY 

133 HEAVY HORSE ORNAMENT   199 GUN SCOPE, SPOT LIGHTS ETC & JEWELLERY 

134 PRIEST   200 WRISTWATCHES  

135 FISHING REEL   201 FIRST DAY COVERS  

136 PIPE & MUFFIN FORK   202 EVENING BAGS  

137 SAXON POCKET WATCH  203 SIGNED PHOTOGRAPHS  

138 SUPREX PEDOMETER   204 COINS 

139 EDINBURGH SILVER THISTLE TEASPOON  205 ROYAL DOULTON COLLECTORS PLATE  

140 EDINBURGH SILVER CADDY SPOON   206 COSTUME JEWELLERY 

141 GLASGOW SILVER TEASPOON  207 COSTUME JEWELLERY 

142 STERLING SILVER BANGLE   208 POSTCARD ALBUM, CIGARETTE CARDS ETC 

143 STAMP ALBUMS   209 FIST DAY COVERS 

144 GLASGOW SILVER KILT PIN & PEBBLE BROOCH  210 COMMERATIVE COINS 

145 PRE DECIMAL COINS  211 JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY 

146 STRONG BOX & CONTENTS, JEWELLERY ETC   212 TENNANTS CAMERAS & CAMERAS  

147 JEWELLERS WEIGHTS IN BOX   213 POSTCARDS 

148 CASED SILVER NAPKIN RINGS  214 JEWELLERY 

149 PLATED TABLE BIRDS   215 COSTUME JEWELLERY 

150 VINTAGE POSTCARDS  216 PAIR SAFETY BOOTS (SIZE 9)  

151 HARLEY DAVIDSON SUNGLASSES   217 PAIR CLARKS TRAINERS (SIZE 11)  

152 GENTS WRISTWATCHES   218 PAIR ADIDAS SAMBA TRAINERS (SIZE 12)  

153 JEWELLERY  219 TRUNCHEON T SQUARES 

154 SILVER NAPKIN RINGS, QUAICH ETC  220 PAIR KILT SHOES SIZE 10 

155 CUTLERY & JEWELLERY  221 PAIR JAMES MARK BROGUES SIZE 6  

156 HANDCUFFS  222 TRAVEL CASE 

157 FOB & WRISTWATCHES   223 FISHING TACKLE  

158 CZECH WOODEN PUPPET  224 GOLF BAG & TRAVEL BAG 

159 COSTUME JEWELLERY  225 J V C MINI MUSIC SYSTEM 

160 2 GUN SCOPES   226 VIOLIN & CASE 

161 ANTIPHONAL   227 MONKEY PUZZLE SAPLINGS  

162 POSTCARD ALBUM   228 MONKEY PUZZLE TREE  

163 MILITARY STYLE SPORRAN   229 PLATED TEA SERVICE 

164 COSTUME JEWELLERY  230 TRAILER CONNECTOR & BRASS CANDLESTICKS 

165 RAILWAY MAGAZINES & PICTURES   231 BOX BOOKS INCLUDES ROYAL COMMISSION OF LONDON 

166 THE ILLUSTRATED FAMILY BURNS   232 EDINBURGH CRYSTAL WINE GLASSES ETC  

167 2 TAXIDERMY BIRDS  233 PICTURES & PRINTS 

168 FRAMED PRE- DECIMAL COINS  234 BUSH STICKS, THUMB STICKS & METAL DETECTOR 

169 TAXIDERMY GOLDEN EAGLE   235 FISHING RODS & REELS (BETA) 

170 OIL PAINTING D. SHEARER “SUMMER ISLES”   236 FISHING RODS & LANDING NET  

171 9CT GOLD CITRINE ETERNITY RING  237 FISHING RODS & ROD STAND  

172 9CT GOLD SAPPHIRE & GEM SET RING   238 FISHING RODS  

173 9CT GOLD MALACHITE GEM SET RING  239 POOLE CUPS, TUREENS ETC  

174 9CT GOLD CITRINE & GEM SET RING  240 TEACHINA, PLANTERS ETC  

175 9CT GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING   241 PINE COAT HOOK RACK 

176 9CT GOLD AMETHYST & DIAMOND RING   242 DOLLS HOUSE, BELLS PROJECTOR ETC  



243 VINTAGE TRAIN & TRACK  310 PICTURE & PRINTS  

244 3 BOXES BOOK   311 WORK CLOTHING 

245 LP RECORDS (INCLUDES CLASSICAL)  312 LIGHT FITTINGS  

246 CLASSICAL CDS  313 2 BOXES LP RECORDS (1960S-1980'S) 

247 HAND SEWING MACHINE  314 WALL TILES  

248 PART ACCORDIANS  315 SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE  

249 CHRISTMAS DECORATIONS  316 GARDEN TOOLS  

250 VINTAGE POSTAGE STAMP VENDING MACHINE  317 SINGER HAND SEWING MACHINE  

251 KASSEL BROTHERS LADIES COAT  318 SINGER HAND SEWING MACHINE  

252 HIGHLAND COLLECTION KILT SIZE 40   319 IMPERIAL SAFARI TYPEWRITER  

253 TARTAN TREWS   320 2 BOXES DANCING TROPHIES  

254 RUG (CREAM FLORAL)   321 SINGER SEWING MACHINE 

255 PINK MODERN RUG  322 SHELL MEX LTD FUEL CAN  

256 TARTAN BLANKET   323 2 CHILDREN’S STACKING CHAIRS 

257 2 SINGER HAND SEWING MACHINES  324 PET CAGE  

258 PICTURES, BOTTLE HOLDER, CUTLERY BOX  325 INDOOR WASHING LINE, HOSE ETC 

259 MIRROR & HANDBAGS  326 2 ARMY BAGS 

260 IMPERIAL 70 TYPEWRITER   327 RADIO VALVES  

261 STORM LANTERN, GLASS FUNNEL LAMPS  328 TROLLEY JACK  

262 UNDERWOOD VINTAGE MANUAL TYPEWRITER  329 BENCH VICE & TOOLS  

263 ZANUSSI UPRIGHT VAC CLEANER  330 LLOYDS BRITISH 3 TON PULLEY 

264 GLASSWARE & BREAD CROCK  331 GAS STOVE 

265 2 TABLE LAMPS  332 16” WHEEL COVERS  

266 ROYAL DOULTON ROSE ELEGANT’S DINNERWARE   333 BATHROOM CABINET  

267 2 GARDEN HOSES   334 2 WATERCOLOURS 'COUNTRY SCENES' 

268 PORTABLE GAS STOVE, TOOL KIT, HOSE ETC   335 GOLFING CARTOON 

269 BOX  “ESI-MELT"    336 2 WATERCOLOURS VILLAGE SCENES 

270 BOX  “ESI-MELT"    337 OIL PAINTING 'TALL SHIP'  

271 TESCO JUG, KETTLE & TOASTER  338 OIL PAINTING D SHEARER “ANNAT TORRIDON “ 

272 NINJA TURTLES TECHNODROME PLAYSET  339 PEREGRINE FALCON PRINT (R D DIGBY)  

273 2 MY LITTLE PONY PLAY SETS & SCOOTER   340 ELIZABETH CAMERON PRINTS  

274 2 MY LITTLE PONY PLAY SETS & SCOOTER   341 OIL PAINTING (HIGHLAND SCENE) 

275 PORTABLE GAS STOVE, MULTI TOOL SET ETC   342 GUN DOG PRINT (NIGEL HEMMING) 

276 TEX-CHAIN SNOW WHEEL COVERS & BOX “ESI-MELT”   343 PICTURE (SAFARI)  

277 TOWER FAN  344 OIL PAINTING (LOCH VENNACHER) 

278 2 DUVETS   345 2 FLORAL PICTURES 

279 CHARCOAL KETTLE BBQ SET   346 FRAMED STUMPWORK PICTURE  

280 50 PIECE COMBINATION TOOL KIT  347 GILT FRAMED MIRROR 

281 16” PEDESTAL FAN    348 2 PAINTINGS (C MCGUFFIE)  

282 SHIMMER & SHINE MAGIC CARPET RIDE ON TOY   349 GARDEN WHEELBARROW PLANTER  

283 FRAMED SAMPLER   350 GARDEN WHEELBARROW PLANTER  

284 SUN BURST WALL CLOCK   351 2 WOODEN GARDEN PLANTERS  

285 PRINT' THE THIN RED LINE'   352 2 WOODEN GARDEN PLANTERS  

286 MIRROR MAP   353 GARDEN POND BRIDGE  

287 2 FRAMELESS MIRROR   354 MAHOGANY FOLDING GAMES TABLE 

288 MAHOGANY WINE TABLE  355 MAHOGANY WORK TABLE  

289 MAHOGANY MAGAZINE TABLE  356 PINE KITCHEN SHELF  

290 MAHOGANY FOLDING CAKE STAND  357 OAK BOOK SHELVES  

291 MAHOGANY NEST OF 3 TABLES  358 MAHOGANY HALL CHAIR 

292 OAK DRESSING STOOL   359 SMALL OAK TABLE 

293 MAHOGANY FOLD OVER TABLE   360 MAHOGANY MUSIC STOOL  

294 FOLDING EASEL  361 OAK STANDARD LAMP 

295 MENTOR MODEL PLANE   362 8 MAHOGANY DINING CHAIRS  

296 PORTABLE ANIMAL BAG/CAGE   363 4 SPEAKERS  

297 BAMBOO MAGAZINE RACK   364 WATERCOLOUR (ANTELOPE-ROGER LEE)  

298 MAHOGANY NEST OF 3 TABLES  365 OIL PAINTING (COUNTRY SCENE)  

299 MAHOGANY FIRE SCREEN   366 4 MAHOGANY DINING CHAIRS  

300 CHILDREN’S CROQUET SET  367 WORK STOOL  

301 SURVEYOR'S TRIPOD  368 4 MAHOGANY BALLOON BACK CHAIRS  

302 TILE CUTTER  369 PINE KITCHEN TABLE & 5 CHAIRS 

303 FINI PIONEER COMPRESSOR  370 3 DRAWER CHEST  

304 2 TUREENS  371 PINE DRESSING CHEST & DRESSING STOOL  

305 SAUSAGE MAKER  372 WATER COLOUR (STAG) 

306 CD'S, VIDEOS, ETC  373 OIL PAINTING (COUNTRY SCENE)  

307 BRASS HALL MIRROR, SS DISHES, ETC  374 OCCASIONAL TABLE  

308 BRASS FENDER   375 NEST OF 3 LOUNGE TABLES  

309 SHOWER HEAD SET  376 PINE BEDSIDE CHEST  



377 PINE 5 DRAWER CHEST  410 SEWING MACHINE TABLE 

378 CHAISE LONGUE  411 2 TIER TROLLEY 

379 LARGE LOUNGE TABLE   412 TRAVEL TRUNK 

380 DROP FRONT BUREAU   413 TRAVEL TRUNK 

381 OAK EXT. DINING TABLE & 6 CHAIRS   414 STAG DRESSING CHEST 

382 OAK HALL STAND   415 LEATHER DOME TRUNK 

383 OAK WALL CABINET   416 MAHOGANY MEDIA CABINET 

384 TOWEL RAIL   417 TABLE & BEDSIDE CABINET 

385 OAK ART DECO TOWEL RAIL  418 DOG KENNEL 

386 PINE PEDESTAL TABLE  419 PARKER KNOLL FOOT STOOL 

387 NEST OF 3 TABLES   420 2 DRAWER FILING CABINET 

388 STICK/UMBRELLA STAND   421 BISLEY MULTI DRAWER UNIT  

389 INLAID MAHOGANY 2 BEDROOM CHAIRS & STOOL   422 SOVEREIGN GARDEN SHREDDER 

390 TEAK DROP FRONT BUREAU   423 5 DRAWER FILING CABINET 

391 OAK DROP LEAF TABLE  424 BEDSIDE CABINET 

392 MAHOGANY CONSOLE TABLE   425 KNAPSACK SPRAYER  

393 EXTENDING DINING TABLE & 4 CHAIRS  426 KNAPSACK SPRAYER  

394 RETRO KITCHEN CABINET  427 PAIR GATES & HEADBOARD  

395 MAHOGANY HANGING WALL CABINET  428 SAFETY STEPLADDER 

396 STAG LOUNGE TABLE  429 WOODEN STEPLADDER 

397 LOUNGE TABLE   430 PRO DECK SAFETY PLATFORM  

398 2 TIER TABLE   431 GARDEN EDGERS 

399 COMMODE STOOL  432 FORK & RAKE 

400 4 DINING CHAIRS  433 SPADE & GRAIP 

401 2 DINING CHAIRS  434 BRANCH PRUNER 

402 4 DINING CHAIRS  435 LINDAM SAFETY STAIR GATE  

403 WHITE BERGERE CHAIR  436 FOLDING PICNIC TABLE  

404 OFFICE CHAIR & FIRE GUARD  437 PINE HEADBOARD  

405 WROUGHT IRON TABLE  438 FOLDING DOG CAGE  

406 FOLDING BED  439 LARGE RED PATTERNED RUG 

407 MAHOGANY LOUNGE CORNER UNIT  440 LARGE MULTI COLOURED RUG 

408 DREAMWORLD NAPOLI SINGLE DIVAN  441 ANTA RUG 

409 BEDROOM CHAIR    
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Customers in possession of red numbers must bring this number to the sale. 

Failure to do so may result in loss of red number. 
 

Frasers Auction Room, 
Humberston, 

Bailechaul Road, 
Dingwall, 

Ross shire, 
IV15 9TP 

 
t. 01349 862239 

www.frasersauctionroom.co.uk 

NEXT SALE 

FRIDAY 20 OCTOBER 2017 

http://www.frasersauctionroom.co.uk/

